
14. JUNUA V PUAVI GORICI REFERENDUM ZA SAMOPRISPEVEK

Zdrava pitna voda — želja nas vseh
Ali veste, da so vasi pred začetkom 21. stolclja, odda-

Ijene dobrih 15 do 20 km od Ljubljane brez zdrave pitne
vode, rezane na kapnico? Ste že slišali, da bi človek v
civiliziranem svetu hodil gledat v vodnjak nivo vode in s
strahom čakal, kdaj bo vodna črpalka namesto vode
pričela sesati zrak? Verjamete, da v današnjem času
lahko še kdo splakne posodo, z isto vodo zaiije rože in
med zalivanjem prosi naravo dežja?

Takšne in podobne reči se dogajajo v vaseh Smrjene,
Gradišče in Vrh nad Želimljami, medtem ko se istočasno
gradijo v drugih krajih kopalni bazeni.

Ko pišem ta članek, tudi šama razmišljam, kdo bo vsaj
delno napolnil naš vodnjak, saj je vozilo, last GD Pijava
Gorica, ki je običajno dobavljajo vodo, tehnično neiz-
pravno. potrebno popravila. Razmišljam tudi o plačilu
uslug; če je GD Pijava Gorica dostavilo 5,5 m3 vode do
vasi Vrh za 7.500 din, koliko bo potem potrebno odšteti
za prevoz vode Gasilski brigadi ali GD Skofljica? Koliko
prevozov vode' bo potrebno glede na to, da se večina
prebiValstva na območju KS Pijava Gorica ukvarja s
kmetijsko dejavnostjo in je zato poraba vode še toliko
večja?

Poleg že omenjenega je tu še naselje Pijava Gorica, ki
sicer iraa vodovod, vendar večina pregledanih vzorcev
vode kaže, da je oporečna, potrebna prekuhe.

Glede na probleme z vodo se je zbor krajanov KS
Pjava Gorica odločil za uvedbo krajevnega samoprispev-
ka, ki se bo uporabil predvsem za izgradnjo vodovodnega
sitema: Brezova noga - Pijava Gorica - Smrjene -
Drenik - Gradišče - Vrh nad Želimljami. Samoprispe-
veksebouvedelzaobdobje5let,od 1. 8.1987do31.7.
1992.

Poleti že prve vselitve na
Grbi

Najbrž ste uganili spoštovani bralci, da so na
novozgrajenem posnetku fotografije individual-
ne gradnje v novem viškem naselju na Grbi.
Skupno bo zgrajenih 178 stanovanj, prvih 70 pa
bo vseljivih ie to poletje. Kot zanimivost v nizu
A3 je cena kvadratnega metra stanovanjske po-
vršine 400.622 oziroma končna 477.000 dinar-
jev, v nizu B3 pa 427.386 odnosno 509.000
dinarjev. Vsa stanovanja v teh hišah so baje
prodana.

bo s podpisovanjem posebnih izjav pristopili k izvajanju
omenjenega programa.

Lastniki stanovanjskih hiš, počitniških objektov ter
parcel, predvidenih za^radnjo, naselij: Drenik. Smrjene,
Gradišie in Vrh nad Zelimljami bodo prispevali 2% od
povprečnega letnega OD v SRS tekočega 1eta, po podat-
kih Zavoda za statistiko SRS ter opravili 30 ur dela letno,
po objektu.

Lastniki stanovanjskih hiš, počitniških objektov ter
parcel, predvidenih za gradnjo, ki so že prikljuteni na
vodovodni sistem Pijava Gorica, pa prispevajo 1% od
povprečnega letnega OD v SRS ter opravijo 15 ur dela
letno.

S samoprispevkom se bo predvidoma zbralo 15% ce-
lotne investicije, 85% pa bo financirala Komunalna skup-
nost Ijubljanskih občin.

Delovni ljudje in občani KS Pijava Gorica se bodo
odločali o lepši prihodnosti v nedeljo, dne 14. 6. 1987.

Upamo, da bo referendum uspel, saj bomo tako kraja-
ni kot novograditelji le na ta način pridobili zdravo pitno
vodo.
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